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Trgovački sud u Osijeku, po stečajnom sucu mr. sc. Borisu Vukoviću, po službenoj 

dužnosti, u stečajnom postupku nad dužnikom DOMIN d.o.o. ˝u stečaju˝, Slavonski Brod, A. 

Šenoe 6, MBS: 050027319, OIB: 33984672672, dana 11. ožujka 2019. godine 

 

 

z a k l j u č i o   j e  

 

 

1. Poziva se stečajni upravitelj da se u roku od osam dana od dana primitka ovoga 

zaključka pismeno očituje sudu na zahtjev odbora vjerovnika od 8. siječnja 2019., 

1. veljače 2019. i 26. veljače 2019., kao i na zahtjev skupštine vjerovnika od 14. 

veljače 2019. godine za razrješenjem stečajnog upravitelja zbog neuspješnog 

obavljanja njegove dužnost, koji se dostavljaju u prilogu.   

2. Poziva se također stečajni upravitelj da se u roku od osam dana od dana primitka 

ovoga zaključka pismeno očituje sudu i zbog čega je sudu od strane stečajnog 

upravitelja podnesen stečajni plan uključujući i njegove posljednje izmjene 8. 

studenog 2018. i 13. prosinca 2018. u kojemu je vrijednost imovine stečajnog 

dužnika prema podnesku stečajnog upravitelja od 29. siječnja 2019. prikazana 

neistinito jer prema navedenom podnesku stečajnog upravitelja od 29. siječnja 

2019. vrijednost imovine je vjerojatno veća od procijenjene u stečajnom planu koji 

je podnio upravo stečajni upravitelj. Također se poziva stečajni upravitelj i da se 

očituje na činjenicu da je u stečajnom planu i ostalim pisanim i usmenim 

očitovanjima od strane stečajnog upravitelja prikazano sudu da će dužnik 

provedbom stečajnog plana nastaviti poslovanje, opremiti i modernizirati 

proizvodne kapacitete i omogućiti novo zapošljavanje dok je u navedenom 

podnesku stečajnog upravitelja od 29. siječnja 2019. navedeno da od kada je 

preuzeo dužnost stečajnog upravitelja smatra da dužnik nema izgleda za nastavak 

poslovanja, kao i da je navedeni stečajni plan koji je predao prema navodima iz 

navedenog podneska zapravo korišten u isključivo špekulativne svrhe pojedinih 

vjerovnika i da nije vjerodostojan.  

 

 

Obrazloženje 

 

 

Odbor vjerovnika kao i skupština vjerovnika dostavili su sudu zahtjeve za 

razrješenjem stečajnog upravitelja zbog neuspješnog obavljanja njegove dužnosti navodeći 

brojne razloge, a posebice da se i za vrijeme mandata sadašnjeg stečajnog upravitelja 
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nastavilo s učestalim otuđenjem, krađom i propadanjem stečajne mase iako je isti imenovao 

čuvara koji je trebao čuvati navedenu imovinu i to za nagradu od čak 96.307, 57 kn koju mu 

je priznao stečajni upravitelj za posao koji nije dobro obavljen; da u puna 42 mjeseca 

njegovog mandata nije bio u stanju izraditi kvalitetan stečajni plan i tako okončati ovaj 

stečajni postupak; da odbija postupati po zaključcima odbora vjerovnika i skupštine 

vjerovnika; da je jednostrano prekinuo suradnju s odborom vjerovnika čiji je zadatak da 

nadzire rad stečajnog upravitelja; da je stanje stečajne mase sasvim drugačije na terenu od 

stanja kakvim ga prikazuje stečajni upravitelj u spisu; da je i za vrijeme trajanja njegovog 

mandata nastavljeno s krađama i devastiranjem stečajne mase, kao i ostalo navedeno u 

zahtjevima odbora vjerovnika i skupštine vjerovnika za razrješenjem stečajnog upravitelja.  

 

Budući da će sud prije donošenja odluke omogućiti stečajnom upravitelju da se 

očituje, sud je u smislu čl. 27. Stečajnog zakona (Narodne novine br. 44/96,29/99,129/00, 

123/03, 82/06, 116/10, 25/12, 133/12 i 45/13) i čl. 441. Stečajnog zakona (Narodne novine 

broj 71/15 i 104/17; u daljnjem tekstu SZ) dostavio sudu zahtjeve odbora vjerovnika i 

skupštine vjerovnika za razrješenjem stečajnog upravitelja i  pozvao stečajnog upravitelja da 

se očituje.  

 

U Osijeku 11. ožujka 2019. 

 

STEČAJNI SUDAC 

mr. sc. Boris Vuković 
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